



Газета "Тракт" Нижнеудинск
2 ноя 2022

Уроженец села Худоеланское Владислав Аникин погиб на Украине

Извещение о гибели сына вчера получили родители Влада. В октябре ему исполнилось 22 года.

Известно, что после прохождения срочной службы в ноябре прошлого года Влад подписал контракт на год и остался в армии. 17 октября, в свой день рождения, парень созванивался с родными. Предупредил, что в ближайшее время не сможет выйти на связь, так как его переводят "в поля". А через два дня, 19 октября, Владислав погиб.

На днях тело нашего земляка привезут домой. Чтобы родные и близкие смогли проводить своего защитника в последний путь.

**Аникин Владислав
Дмитриевич
(17.10.2000 - 19.10.2022)**

Дата рождения: 17.10.2000

Дата сообщения о гибели: 19.10.2022

Откуда: Иркутская область,

Нижнеудинский р-н, с. Новоеланское

Возраст: 22 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.ru/wall-211746136_1970

ВС РФ. После прохождения срочной службы заключил контракт

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/7231>